

发卡 15395 张 刷卡 62628 次

启动40天 我市老年人优惠乘坐公交车项目运行良好



市民用优惠乘车卡刷卡乘车

本报记者 刘翔
见习记者 王凌云

11月18日,全市老年人免费乘车服务启动40天整,记者在市公交公司了解到,15395张老年人优惠公交IC卡已经发放到市民手中。截至11月18日下午5时,信阳城市一卡通业务管理系统显示:老年人优惠公交IC卡累计刷卡62628次,其中1号公交线刷卡次数较多,最多一辆车累计刷卡近1498次,1号线平均

每辆车刷卡约1000次左右。“2016年完成中心城区公交IC卡安装、老年人优惠乘车卡办理发放工作、开通老年人优惠乘坐公交车服务业务”是今年要做的十件实事之一,市政府和相关部门言出必行,于今年10月9日重阳节,在体彩广场举行老年人优惠乘车卡发放仪式。自此,中心城区老年人优惠乘坐公交车开始试运行,我市老人开启了免费乘车体验。为把老年人优惠乘车这一好事办好,市公交公司制定了老年

人优惠乘车服务规范和要求,加大了对驾驶人员的服务考核力度,通过线路管理人员和稽查队的抽查、接受乘客投诉、车内电子监控等方式,对操作不规范和不按要求服务的驾驶员进行经济处罚,并规定一月数次被投诉者,五年内不许上岗。

从目前运行情况看,老年人优惠乘车卡使用频率还不是太高。“现在是冬季,天气阴冷,加上近一个月雨天较多,老年人出行不便,如果排除恶劣天气,估计老人免费乘车次数会更多。”市公交总公司信息科的工作人员告诉记者。

对于部分老人反映的设置办卡时限、逾期不办理等办卡难问题,市公交总公司负责人回应称:为60岁以上老人办优惠乘车卡,没有批次和时间限制。惠民工程应该是持续而没有截止时间的。在2016年10月9日前满60周岁的市民可在户口所在地居委会办理;2016年10月9日后满60周岁的市民可在户口所在地或市公交公司办理。“这个只有自愿不自愿,没有截止一说,办卡有先后,不存在预先分批的说法。”市公交公司总经理李平说。

义诊送健康 服务到乡村

市红十字会组织开展“红会送医计划”活动

信阳消息(首席记者 李亚云)近日,市红十字会组织市级医疗专家志愿者到成功捐献造血干细胞的乡村医生郑灿银所在的淮滨县三空桥乡薛庄村卫生室,为村民们开展义诊和医疗咨询等“红会送医计划”志愿活动。此次志愿活动中,来自市

第二人民医院急救科、骨科、内科、外科、皮肤科、中医科等科室的专家一行10人,在薛庄村卫生室开展义诊咨询服务100余人次,让村民们在家门口就能享受到高品质的医疗服务,受到了当地群众的欢迎和好评。据了解,郑灿银是淮滨县三

空桥乡薛庄村的一名村医,2016年3月15日,他在河南省人民医院成功采集了183ML造血干细胞混悬液,挽救了一名年仅5岁的血液病患者生命,实现了他无私奉献、爱心救人的梦想。2016年,郑灿银被市政府评为全市红十字“爱心大使”。



2017 年高考报名今日启动

严格实行高考报名与普通高中学籍信息“硬挂钩”

信阳消息(记者 王洋)昨日,记者从市招办获悉,我省2017年高考报名于11月21日9:00开始,参加艺术类和体育类专业省统考的考生报名截止时间为11月27日18时,其他考生报名截止时间为12月9日18时。所有拟参加2017年普通高校招生统一考试以及提前单独招生的考生(包括普通文理科类、艺术类和体育类考生,高水平运动队招生,重点大学少年班招生,高等院校提前单独招生,运动训

练、武术与民族传统体育专业提前单独招生,职教师资提前单独招生,盲聋哑残疾人提前单独招生,保送招生等),均须参加全省统一组织的报名。报名实行网上报名与现场确认相结合的办法。考生通过登录河南省招生办公室网站,进入“河南省普通高校招生考生服务平台”,按要求如实填写基本信息后,向学校或报名点交验报名所需证件,采集照片、指纹、身份证信息。

据了解,为防止乱拉生源、投机高考升学率的不良现象发生,今年将严格实行高考报名与普通高中学籍信息“硬挂钩”,报名系统通过考生身份证号将网上报名信息与报名点信息、普通高中学籍信息对接,如出现不一致,将提出警告信息,需要逐一查清。省招办还将协调公安部门,努力实现考生报名信息与公安户籍信息对接,确保考生户籍、身份、民族等基本信息准确无误。

与口罩“同呼吸” 新标准要知晓

信阳消息(记者 王洋)一到秋冬,不少市民都戴上了口罩,御寒的同时也隔离空气中的污染物。而从本月开始,我国首个民用防护口罩国家标准正式实施,口罩也有了防护级别。不过,记者昨日在走访市场时发现,市民对分级口罩的概念不太了解,大部分超市和药店未有此类型的口罩销售。

根据新标准,口罩的防护级别由高到低分为A级、B级、C级、D级,对应的防护效果分别不低于90%、85%、75%、65%,各级适用的空气质量指数类别分别为严重污染、严重及以下污染、重度及以下污染、中度及以下污染。产品防护级别要在每个包装明显部位有清楚可辨识的标识。

昨日上午,记者在采访中看到,随着温度走低,有雾天气增多,不少超市和药店都新增了口罩进行销售,部分门店甚至单独腾出一个货架来陈列,但记者并未发现分级口罩的身影。“民用防护口罩标准我们还不知道,不过一分价钱一分货,我们店里价格高一点的口罩防护效果和质量肯定好一些。”平中大道一家药店工作人员告诉记者。

市民对分级口罩的知识知之甚少,大部分人还是喜欢选购棉质口罩。“我总感觉纯棉的东西是最好的,所以选择口罩的时候要买纯棉的,至于新标准,还没有研究过。”正在给家人挑选口罩的市民袁女士说。

针对口罩的选购,市人民路张李湾社区卫生服务站杜医生建议最好选用全棉质口罩,并且选择正规厂家生产的。此外,具有杀菌作用的口罩有保质期,选购时要注意生产日期。

3.全国文明城市测评的基本内容和依据是什么?

创建全国文明城市是一个综合性,涉及经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设等各个领域的工作。主要包括中央文明委的11项重点工作和廉洁高效的政务环境、公平正义的法治环境、诚信守法的市场环境、健康向上的人文环境、有利于青少年健康成长的社会文化环境、舒适便利的生活环境、安全稳定的社会环境、可持续发展的生态环境、扎实有效的创建活动。测评依据包括《全国文明城市测评体系》和《全国文明城市程度指数测评体系》。

4.《全国文明城市测评体系》有哪些特点?

一是认真贯彻科学发展观;二是充分体现坚持以人为本和群众标准;三是具有较强的科学性和可操作性。

(未完待续)

